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  Az előző küldöttgyűlésen megválasztott Ellenőrző Bizottság célul tűzte ki 
maga elé, hogy a -leköszönő EB által elkezdett, és részben megvalósított - 
hosszabb távú terveknek megfelelően folytatja a gazdasági konszolidációt. 
Ennek  érdekében  a  mindenkori  lehetőségeinkhez  mérten  igyekeztünk 
ésszerűen,  „takarékosan  gazdálkodni”.  Ebben  továbbra  is  megbízható, 
konstruktív partner volt a FEKOSZ elnöksége.

  Az  EB rendszeresen részt  vett  az  elnökségi  üléseken,  segítve annak 
hatékony  munkáját.  Folyamatosan  beszámoltattuk  az  irodavezetőt  a 
FEKOSZ  mindenkori  pénzügyi  helyzetéről,  a  bevételek  és  a  kiadások 
alakulásáról, és az iroda működéséről.
  A Tarkaréti nyári találkozón elfogadásra került a munkatervünk, melyben 
a  következő  időszak  főbb  mozzanatait  terveztük  meg.  A  számviteli-
bizonylati  fegyelmet  a  könyvelővel  egyeztetve  vizsgáltuk,  az  ügyviteli 
fegyelmet, pedig a napi működés során ellenőriztük.
  Az év folyamán az irodánk székhelye is megváltozott,- a Professzorok 
Háza bezárásra került - ami további megterhelést jelentett a működésre 
nézve. Új irodára volt szükség, és az átköltözés során az irattárazási és 
selejtezési  többlet  feladatokkal  is  szembesülnünk kellett.  Irodavezetőnk 
rátermettségének köszönhetően a költözés zökkenőmentesen lezajlott. A 
használhatatlan,  felesleges  eszközöket  leselejteztük,  új  korszerű 
felszereléseket  vásárolt  a  FEKOSZ,  ezzel  biztosítva  a  munka 
folyamatosságát és hatékonyságát.
  Mára  már  bebizonyosodott,  hogy  a  FEKOSZ szakmai  összetartozást, 
együttgondolkodást jelent a tagkollégiumok számára. Az egyre csökkenő 
költségvetési  keretek,  pedig  szerényebb  rendezvények  megvalósítását 
teszik csak lehetővé.
  Sajnos idén is csak „szerettük volna” testületileg időben véleményezni a 
FEKOSZ 2007.-évi közhasznúsági jelentését, ez úgy tűnik, hogy továbbra 
is hiú ábránd marad csupán. Az időben való előterjesztés hiányában ez az 
idén sem sikerült.
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